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Ответы

1. $14,90

2. $9,40

3. $8,60

4. $2,20

5. $12,60

6. $18,05

7. $17,45

8. $2,60

9. $8,40

10. $14,90

Решите каждую задачу.

1) ? купила 3 коробки леденцов в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой)
коробка леденцов $1,70, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она
получит?
1,70×3=5,10

2) ? купила 2 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $5,30, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
5,30×2=10,60

3) ? купила 4 гамбургеров(ра) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой)
гамбургера $2,85, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,85×4=11,40

4) ? купил 4 настольных игр(ы) в магазине игрушек. Если цена каждой настолькой
игры $4,45, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
4,45×4=17,80

5) ? купил 4 футбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
футбольного мяча $1,85, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,85×4=7,40

6) ? купила 3 ручек(ки) в школьном магазине. Если цена каждой(ого) ручки $0,65 , и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
0,65×3=1,95

7) ? купил 3 пряников(ка) на распродаже выпечки. Если цена каждого пряника $0,85, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
0,85×3=2,55

8) ? купила 4 книг(и) на школьной ярмарке. Если цена каждой(ого) книги $4,35, и она
заплатила двадцать долларов, то сколько ей вернут сдачи?
4,35×4=17,40

9) ? купил 4 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,90, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,90×4=11,60

10) ? купила 2 шоколадок(ки) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколадки
$2,55, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
2,55×2=5,10
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Ответы

1. $14,90

2. $9,40

3. $8,60

4. $2,20

5. $12,60

6. $18,05

7. $17,45

8. $2,60

9. $8,40

10. $14,90

Решите каждую задачу.

1) ? купила 3 коробки леденцов в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой)
коробка леденцов $1,70, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она
получит?
1,70×3=5,10

2) ? купила 2 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $5,30, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
5,30×2=10,60

3) ? купила 4 гамбургеров(ра) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой)
гамбургера $2,85, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,85×4=11,40

4) ? купил 4 настольных игр(ы) в магазине игрушек. Если цена каждой настолькой
игры $4,45, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
4,45×4=17,80

5) ? купил 4 футбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
футбольного мяча $1,85, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,85×4=7,40

6) ? купила 3 ручек(ки) в школьном магазине. Если цена каждой(ого) ручки $0,65 , и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
0,65×3=1,95

7) ? купил 3 пряников(ка) на распродаже выпечки. Если цена каждого пряника $0,85, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
0,85×3=2,55

8) ? купила 4 книг(и) на школьной ярмарке. Если цена каждой(ого) книги $4,35, и она
заплатила двадцать долларов, то сколько ей вернут сдачи?
4,35×4=17,40

9) ? купил 4 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,90, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,90×4=11,60

10) ? купила 2 шоколадок(ки) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколадки
$2,55, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
2,55×2=5,10
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Решите каждую задачу.

$2,20 $8,40 $17,45 $2,60 $18,05
$14,90 $14,90 $9,40 $12,60 $8,60

1) ? купила 3 коробки леденцов в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой)
коробка леденцов $1,70, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она
получит?
1,70×3=5,10

2) ? купила 2 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $5,30, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
5,30×2=10,60

3) ? купила 4 гамбургеров(ра) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой)
гамбургера $2,85, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,85×4=11,40

4) ? купил 4 настольных игр(ы) в магазине игрушек. Если цена каждой настолькой
игры $4,45, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
4,45×4=17,80

5) ? купил 4 футбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
футбольного мяча $1,85, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,85×4=7,40

6) ? купила 3 ручек(ки) в школьном магазине. Если цена каждой(ого) ручки $0,65 , и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
0,65×3=1,95

7) ? купил 3 пряников(ка) на распродаже выпечки. Если цена каждого пряника $0,85, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
0,85×3=2,55

8) ? купила 4 книг(и) на школьной ярмарке. Если цена каждой(ого) книги $4,35, и она
заплатила двадцать долларов, то сколько ей вернут сдачи?
4,35×4=17,40

9) ? купил 4 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,90, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,90×4=11,60

10) ? купила 2 шоколадок(ки) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколадки
$2,55, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
2,55×2=5,10

Ответы

1. $14,90

2. $9,40

3. $8,60

4. $2,20

5. $12,60

6. $18,05

7. $17,45

8. $2,60

9. $8,40

10. $14,90
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